Pe3ysibTaThl aHKETHPOBAHUS POAMTEIEH 10 BONPOCY OPraHU3alUH IIKOJIbHOT0 MUTAHUS B
I'bOY CO1III ¢. AnexkcaHnapoBka
Hara npoBenenus anketupoBanus: 23.09.2022-26.09.2022
B ankeTnpoBaHMM NPUHSIIN yYacTUE POAUTENH ydauuxcs 1-9 kimacco, BCero 3arogHEHO 72 aHKETHI.

II/m | Bompocsl aHKeTbI Bapuantbl orBeTa 1 %0 0TBETHMBIINX
1. Y noeneTBopeHs! 1 Brl opranuzanyeil MKoIbHOTO MUTaHU? Ha Her
75% 25%
2. Cuuraete i BBl paninoHabHBIM OPTaHU3AIHIO TOPSIETO Ja Her
MUTAHUS B TIKOJIE? 100% 0%
3. Y 10BETBOpEHBI 11 BBl cCaHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM IIPUTOTOBIECHUS MUK ? 100% 0%
4, Bam cbiH (n04b) nmuTaercs B mkosne? Ha Her
80% 20%
5. Ecam mer, To 1Mo kKakoi nmpuauHe?
-HE HPABUTCS IIKOIbHAS e/1a 30%
-peOCHOK TUIOTHO 3aBTPaKaeT 70%
6. Nutepecyerech nu Brl opranuzanueil ropssyero NUTaHus B Ha Her
mKosie? 90% 10%
7. JloBonbHEI 11 BBI Ka4eCTBOM IIKOJIBHOTO MTUTAHUS? Ha Her Bo3nepxych
65% 15% 20%
8. IIpunumaere i Bbl akTUBHO y4acTHE B KIACCHBIX U Ha Her
OOIIIEIIKOIBEHBIX MEPOTIPUSITUSX, CBSI3AHHBIX C BOMPOCOM 70% 30%
MUTaHUS JeTen?
9. Kak BBI mymaeTe, Hy)KHO JI IpAydaTh peOCHKA K KYJIbType Ha Her
enpl? 85% 15%
10. | I'oBopuTe nu B ¢ BammM peOGeHKOM JI0Ma O TIOJIb3€ TOW HIIH Ha Her Bozmepxych
WHOM MUIIY, O BATAMHUHAX, COJICPIKAIIMXCS B pas3HbIX Omtonax? | 87% 0% 13%
11. | 3aBTpakaer ju Bam pebeHOK nepes yXoa0M B IKOIY? Ha Her
85% 15%
12. | UnTepecoBanmch 1 Bel MEHIO MIKOJIHHOM CTOIIOBOIM? Bcernma Nuorna Huxorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycrpanBaeT MEHIO HIKOJIBHOM CTOJIOBOM? Ha Her Boznepxych
70% 20% 10%
14. | Hpasurcs nmu Bamemy peGenky accoptumenT 0oz B mkone? | Jla He Bcerma | Hert
50% 35% 15%
15. | Hyxnsl i1 3aBTpaku B noptdene? Bamr pebenok 6epét ¢ coboit | Ja Wnorna Her
OyTepopona u GpyKThI? 10% 35% 55%

Pe3yabTaThl BHIDOPOYHOT0 AaHKETHPOBAHUSI yyanuxces 6-9 kjaccoB no Bompocy
OpraHU3aluM IMKOJbHOTO0 MHTAHUSA
[Hara nposenenus onpoca: 23.09.2022 r.
Bribopka cocraBuna 84 ygammxcs

Ne | Bompoc BapuanTtsl orBeTa 1 %0 0TBETHBIINX
1. Be1 nutaereck B mkose? Ha Her
84% 16%
2. JloBOJIEHEI T BBI Ka4eCTBOM IITIKOJIBHOTO TTHTaHUS ? Ha Her
70% 30%
3. 3aBTpakaete U Brl nepes yxonom B mIKoury? Ha Her
30% 70%
4. WuTepecyereck 1 Bbl MEHIO IKOIBFHON CTOJIOBO#? Ha Her
75% 25%
5. Bac yctpauBaeT MeH!O B IIKOJIBHOMN CTOJIOBOM? Ha Her
70% 30%
6. Hy»xwusr nu 3aBTpaku B moptdene? Bl 6epére ¢ coboit Ha Her
OoyTepOpoa u GPyKTHI? 20% 80%
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